

# Prefeitura Municipal de Lajedão

Contrato

## ERRATA DE EXTRATO DE CONTRATO

Na Publicação do Extrato de Contrato, firmado entre a PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEDÃO e a AUTO POSTO LAJEDAENSE LTDA - ME, publicado no Diário Oficial do Município, em 08/11/2017, página 12, **Retifica-se: ONDE SE LÊ: CONTRATO nº. 719-2017. LEIA-SE: CONTRATO nº. 819-2017.** Lajedão-BA, 09 de novembro de 2017.